
１．現在、お住いの地域を教えてください

北海道 1
東北 4
関東 4
中部 1
近畿 1
中国 1

２．在学中の教育への満足度を教えてください

非常に満足 やや満足 やや不満 非常に不満
基礎教養科目 2 5 1 1
体験学習 3 5 2 1
基礎医学 1 8 0 1
社会医学 4 6 0 1
臨床医学 3 5 1 1
前臨床実習 3 5 1 1
臨床実習 4 3 1 1
統括講義 1 6 1 1

2025年度　東北医科薬科大学医学部　卒業生アンケート調査結果
調査概要
調査期間：令和7年7月1日（火）～7月31日（木）
調査対象：医学部卒業生　3期生（2024年卒）96名
※2024年3月卒業生のうち、臨床研修2年目の卒業生
調査方法：インターネットを利用したＷｅｂアンケート
回答率　：12.5％（12/96名）
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２．在学中の教育への満足度を教えてください

非常に満足 やや満足 やや不満 非常に不満



３．在学中に学んだことで、現在の仕事に役立っていると感じる科目があれば教えてください（複数回答可）

臨床実習 10
臨床医学 4
前臨床実習 4
基礎医学 2
社会医学 1
統括講義 1
基礎教養科目 0
体験学習 0

４．医師としての経験を通して、本学でもっと重点的に教育すべきと思う能力があれば教えてください（複数回答可）

論文作成能力 6
専門知識 5
心構え 5
コミュニケーション能力 4
一般教養 4
語学力 3
実践的なスキル 2
その他 0

５．初期臨床研修病院を選ぶ際に、最も重視したことを教えてください。（１つ選択）

立地 2
病床数 0
診療科数 3
症例数 0
研修医の人数 0
経営方針・教育方針・研修体制 4
勤務時間・副直体制 0
給与・待遇・福利厚生 1
雰囲気の良さ（人間関係） 1
ブランドイメージ 0
その他 1

母校だから 1
その他の回答内容
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３．在学中に学んだことで、現在の仕事に役立っていると感じる

科目があれば教えてください（複数回答可）
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４．医師としての経験を通して、本学でもっと重点的に教育すべき

と思う能力があれば教えてください（複数回答可）



６．実際に勤務して、予めもっと調べたり重視しておけばよかったと思うことを教えてください。（１つ選択）

勤務時間・副直体制 2
休暇 0
福利厚生 3
人間関係 1
経営方針・教育方針・研修体制 2
給与 4
その他 0

7．３年後～５年後の自分のキャリアについての希望を教えてください。（複数回答可）
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大学医局に籍を置きながら大学病院や関連病院で後期研修を行う
博士号取得を目指し大学院に通いながら研修を行う
医局には属さずに市中病院等で後期研修を行う
修学資金等の義務勤務として指定医療機関で勤務する
家族が経営している病院で勤務する
東北医科薬科大学や東北医科薬科大学病院での勤務を希望している
東北医科薬科大学の大学院で博士号取得を目指す
臨床以外の道に進む
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６．実際に勤務して、予めもっと調べたり重視しておけば

よかったと思うことを教えてください
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６．実際に勤務して、予めもっと調べたり重視しておけばよかったと思うことを教えてください



1．本学では、『医療人としての自覚と医師として総合的な臨床能力を身につけていること』を
学位授与方針（ディプロマ・ポリシー）としています。
現在、勤務している本学の卒業生は、身についていると思われますか

かなり身についている 13
ある程度身についている 18
あまり身についていない 1
全く身についていない 2
わからない 0

２．本学卒業生の知識面・技術面・人間性などを見て、大学教育ではどのような教育・能力の育成を
充実することが望ましいと思われますか（３つまでご回答ください）
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倫理観
その他
医師としての実践的なスキル
語学力（外国語）

協調性
社会人としての課題解決能力
主体性やチャレンジ精神
医学に関する専門知識
病歴のまとめ方や論文作成能力

2025年度　東北医科薬科大学医学部　臨床研修病院アンケート調査結果
調査概要
調査期間：令和7年7月1日（火）～7月31日（木）
調査対象：医学部卒業生　3期生の臨床研修先 58病院
※2024年3月卒業生のうち、臨床研修2年目の卒業生の臨床研修先
調査方法：インターネットを利用したＷｅｂアンケート
回答率　：58.6％（34/58）
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１．本学では、「医療人としての自覚と医師としての総合的な臨床能力を身につけて

いること」を学位授与方針（ディプロマ・ポリシー）としています。現在、勤務して
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医師としての実践的なスキル
語学力（外国語）

２．本学卒業生の知識面・技術面・人間性などを見て、大学教育ではどのような教育・能力の育成を充実
することが望ましいと思われますか（３つまでご回答ください）



２．本学卒業生の知識面・技術面・人間性などを見て、大学教育ではどのような教育・能力の育成を
充実することが望ましいと思われますか（３つまでご回答ください）

1
1

３．臨床研修医を採用する際に、重要視していることがあれば２つまでご回答ください
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1
1
1

４．本学卒業生の良い点や気になる点がありましたらご記入ください（自由記載・任意）

とても優秀で病院の中で中心的な研修医として働いてくれています。
優秀で、積極的な方が多い印象です。

同期の研修医や病院スタッフとも協調性をもってよくコミュニケーションをとりながら、日々研修に前向
きに取り組んでいます。
また、研修医のリクルート活動にも積極的であり、後輩に対しても面倒見の良い先生です。

個人の問題と思われるが、医療人としての意識が欠如しており、貴学でどのような教育をうけたのかはな
はだ疑問である。もう少し、病院での実習を通して患者さんとの接し方など教育すべきだと思います。
人柄はもちろん，他職種とのコミュニケーションも良好です。研修医期間も含め，何事にも意欲をもって
参加しています。

よく教育出来ていると思います。
しっかり頑張っていると思います。
非常に真面目に熱心に研修に励んでいます
個人差はありますが皆さん優秀な方に来て頂いて助かっています。

コミュニケーション能力

その他の回答内容
志望科
主体性
研修に対する意欲
様々な点を考慮しています

その他
採用試験の成績
出身地
卒業大学

採用面接で感じた人柄
学生時代の学業成績
病院見学の回数

問題ありません
充分な能力を備えています

その他の回答内容
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採用面接で感じた人柄
学生時代の学業成績

病院見学の回数
その他

採用試験の成績
出身地

２．本学卒業生の知識面・技術面・人間性などを見て、大学教育ではどのような教育・能力の育成を充実
することが望ましいと思われますか（３つまでご回答ください）
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